
From October 1 to 3, 2022, Data for Progress conducted a survey of 1,224 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,224 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  For each of the following issues, say whether you think
the Democratic Party supports it, the Republican Party
supports it, both parties support it, or neither party
supports it.

— Investing in clean energy

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party supports
this 61% 72% 61% 50%

The Republican Party supports
this 7 5 3 12

Both parties support this 27 19 29 34

Neither party supports this 5 5 7 4

[2]  For each of the following issues, say whether you think
the Democratic Party supports it, the Republican Party
supports it, both parties support it, or neither party
supports it.

— Expanding Medicare to cover vision, dental, and hearing

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party supports
this 54% 78% 50% 34%

The Republican Party supports
this 13 6 9 23

Both parties support this 23 12 25 33

Neither party supports this 10 4 16 10

[3]  For each of the following issues, say whether you think
the Democratic Party supports it, the Republican Party
supports it, both parties support it, or neither party
supports it.

— Capping the cost of insulin at $35 per month

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party supports
this 49% 73% 46% 28%

The Republican Party supports
this 16 8 11 29

Both parties support this 24 13 28 33

Neither party supports this 11 7 15 10

[4]  For each of the following issues, say whether you think
the Democratic Party supports it, the Republican Party
supports it, both parties support it, or neither party
supports it.

— Passing new voting rights legislation

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party supports
this 45% 58% 41% 35%

The Republican Party supports
this 26 20 21 35

Both parties support this 20 15 24 21

Neither party supports this 10 8 15 8

[5]  For each of the following issues, say whether you think
the Democratic Party supports it, the Republican Party
supports it, both parties support it, or neither party
supports it.

— Requiring background checks on all gun sales

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party supports
this 59% 74% 61% 42%

The Republican Party supports
this 10 7 7 16

Both parties support this 27 16 26 37

Neither party supports this 5 3 6 6
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[6]  For each of the following issues, say whether you think
the Democratic Party supports it, the Republican Party
supports it, both parties support it, or neither party
supports it.

— Increasing the number of patrols on our border with
Mexico

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party supports
this 8% 13% 6% 6%

The Republican Party supports
this 73 61 74 84

Both parties support this 13 20 13 6

Neither party supports this 6 5 8 5

[7]  For each of the following issues, say whether you think
the Democratic Party supports it, the Republican Party
supports it, both parties support it, or neither party
supports it.

— Increasing funding for public schools

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party supports
this 50% 72% 47% 30%

The Republican Party supports
this 13 4 10 25

Both parties support this 28 17 33 36

Neither party supports this 8 6 11 9

[8]  For each of the following issues, say whether you think
the Democratic Party supports it, the Republican Party
supports it, both parties support it, or neither party
supports it.

— Banning abortion

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party supports
this 12% 13% 11% 13%

The Republican Party supports
this 74 80 71 69

Both parties support this 5 4 7 5

Neither party supports this 9 3 11 13

[9]  For each of the following issues, say whether you think
the Democratic Party supports it, the Republican Party
supports it, both parties support it, or neither party
supports it.

— Building new affordable housing

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party supports
this 52% 75% 52% 30%

The Republican Party supports
this 12 5 7 24

Both parties support this 26 14 28 37

Neither party supports this 9 5 14 9

[10]  For each of the following issues, say whether you think
the Democratic Party supports it, the Republican Party
supports it, both parties support it, or neither party
supports it.

— Expanding access to affordable childcare

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party supports
this 57% 79% 58% 34%

The Republican Party supports
this 11 4 7 22

Both parties support this 24 13 24 34

Neither party supports this 9 5 11 10

[11]  For each of the following issues, say whether you think
the Democratic Party supports it, the Republican Party
supports it, both parties support it, or neither party
supports it.

— Raising the minimum wage to $15 an hour

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party supports
this 64% 75% 63% 54%

The Republican Party supports
this 9 5 6 16

Both parties support this 21 15 23 24

Neither party supports this 6 5 9 6
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[12]  For each of the following issues, say whether you think
the Democratic Party supports it, the Republican Party
supports it, both parties support it, or neither party
supports it.

— Reducing the national debt

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party supports
this 19% 34% 16% 7%

The Republican Party supports
this 37 18 32 61

Both parties support this 30 38 32 22

Neither party supports this 13 10 20 11

[13]  For each of the following issues, say whether you think
the Democratic Party supports it, the Republican Party
supports it, both parties support it, or neither party
supports it.

— Raising taxes on the wealthy and large corporations

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party supports
this 70% 82% 68% 61%

The Republican Party supports
this 12 7 11 19

Both parties support this 12 7 14 14

Neither party supports this 6 4 7 6

[14]  For each of the following issues, say whether you think
the Democratic Party supports it, the Republican Party
supports it, both parties support it, or neither party
supports it.

— Expanding Social Security benefits

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party supports
this 53% 78% 47% 32%

The Republican Party supports
this 15 6 12 27

Both parties support this 19 11 23 23

Neither party supports this 13 5 17 18

[15]  For each of the following issues, say whether you think
the Democratic Party supports it, the Republican Party
supports it, both parties support it, or neither party
supports it.

— Reducing taxes for Americans making $75,000 or less per
year

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party supports
this 47% 73% 46% 23%

The Republican Party supports
this 24 8 20 42

Both parties support this 16 11 16 21

Neither party supports this 13 8 17 14

[16]  For each of the following issues, say whether you think
the Democratic Party supports it, the Republican Party
supports it, both parties support it, or neither party
supports it.

— Raising the average fuel efficiency for all cars and trucks
in the U.S.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party supports
this 44% 57% 40% 35%

The Republican Party supports
this 14 9 14 18

Both parties support this 29 23 30 33

Neither party supports this 13 11 16 14

[17]  For each of the following issues, say whether you think
the Democratic Party supports it, the Republican Party
supports it, both parties support it, or neither party
supports it.

— Allowing Medicare to negotiate lower prescription drug
prices

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party supports
this 49% 75% 50% 23%

The Republican Party supports
this 14 6 9 27

Both parties support this 29 16 30 41

Neither party supports this 8 3 11 9
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[18]  For each of the following issues, say whether you think
the Democratic Party supports it, the Republican Party
supports it, both parties support it, or neither party
supports it.

— Requiring police officers to wear body cameras

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party supports
this 37% 57% 34% 20%

The Republican Party supports
this 14 5 10 25

Both parties support this 42 34 44 48

Neither party supports this 7 4 13 6

[19]  For each of the following issues, say whether you think
the Democratic Party supports it, the Republican Party
supports it, both parties support it, or neither party
supports it.

— Raising speed limits on the highway

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party supports
this 9% 14% 3% 10%

The Republican Party supports
this 18 18 19 19

Both parties support this 15 16 15 15

Neither party supports this 57 53 63 56

[20]  For each of the following issues, say whether you think
the Democratic Party supports it, the Republican Party
supports it, both parties support it, or neither party
supports it.

— Allowing development of multi-family housing

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party supports
this 48% 64% 45% 34%

The Republican Party supports
this 10 7 8 15

Both parties support this 29 18 34 35

Neither party supports this 14 12 13 16

[21]  For each of the following issues, say whether you think
the Democratic Party supports it, the Republican Party
supports it, both parties support it, or neither party
supports it.

— Increasing incentives for electric vehicles

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party supports
this 64% 66% 60% 65%

The Republican Party supports
this 8 7 6 9

Both parties support this 20 20 22 18

Neither party supports this 8 7 11 8

[22]  For each of the following issues, say whether you think
the Democratic Party supports it, the Republican Party
supports it, both parties support it, or neither party
supports it.

— Increasing the number of bike lanes on city streets

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party supports
this 39% 50% 40% 27%

The Republican Party supports
this 6 5 5 9

Both parties support this 24 21 24 28

Neither party supports this 31 25 31 36

[23]  For each of the following issues, say whether you think
the Democratic Party supports it, the Republican Party
supports it, both parties support it, or neither party
supports it.

— Increasing funding for infrastructure

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party supports
this 41% 57% 36% 29%

The Republican Party supports
this 18 12 15 26

Both parties support this 32 23 40 34

Neither party supports this 9 8 9 11
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[24]  For each of the following issues, say whether you think
the Democratic Party supports it, the Republican Party
supports it, both parties support it, or neither party
supports it.

— Constructing new nuclear power plants

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party supports
this 14% 20% 10% 12%

The Republican Party supports
this 37 31 36 45

Both parties support this 18 19 21 14

Neither party supports this 30 30 33 28

[25]  For each of the following issues, say whether you think
the Democratic Party supports it, the Republican Party
supports it, both parties support it, or neither party
supports it.

— Increasing military spending

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party supports
this 15% 22% 11% 12%

The Republican Party supports
this 56 49 54 64

Both parties support this 21 22 24 16

Neither party supports this 9 8 10 7

[26]  For each of the following issues, say whether you think
the Democratic Party supports it, the Republican Party
supports it, both parties support it, or neither party
supports it.

— Increasing spending on veterans benefits

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

The Democratic Party supports
this 33% 57% 32% 10%

The Republican Party supports
this 32 12 25 57

Both parties support this 24 23 28 23

Neither party supports this 11 9 16 9
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